



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Tocantins
Reitoria

EDITAL Nº 16/2019/REI/IFTO, DE 28 DE MARÇO DE 2019
RETIFICAÇÃO Nº 3

CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS PARA PROVIMENTO DE CARGOS EFETIVOS DE PROFESSOR DA CARREIRA DE MAGISTÉRIO DO ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO E DE PROVAS PARA PROVIMENTO DE CARGOS EFETIVOS DA CARREIRA DE TÉCNICOS ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO DO INSTITUTO FEDERAL DO TOCANTINS

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS, nomeado pelo Decreto Presidencial de 3 de abril de 2018, publicado no Diário Oficial da União de 4 de abril de 2018, seção 2, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a Retificação nº 3 do Edital nº 16/2019/REI/IFTO, de 28 de março de 2019, publicado no Diário Oficial da União de 29 de março de 2019, em conformidade com as disposições a seguir.

Onde se lê:

10.3 A prova escrita será composta de questões objetivas de conhecimentos básicos e específicos, sendo realizada em uma única fase, com duração de 4 (quatro) horas, das 14h (catorze horas) às 18h (dezoito horas), horário local, na data estabelecida no Anexo II deste edital.

(...)

10.5 O portão de acesso do candidato ao local da prova será aberto às 13h (treze horas) e fechado às 13h50 (treze horas e cinquenta minutos), horário local.

Leia-se:

10.3 A prova escrita será composta de questões objetivas de conhecimentos básicos e específicos, sendo realizada em uma única fase, com duração de 4 (quatro) horas, das 8h (oito horas) às 12h (doze horas) para os cargos efetivos da carreira de técnicos administrativos em educação de nível médio (Assistente em Administração e Técnico em Enfermagem), e das 15h (quinze horas) às 19h (dezenove horas) para cargos efetivos da carreira de técnicos administrativos em educação de nível superior e cargos efetivos de professor da carreira de magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, conforme horário local, na data estabelecida no Anexo II deste edital.

(...)

10.5 O portão de acesso do candidato ao local da prova, no turno matutino, será aberto às 7h (sete horas) e fechado às 7h50 (sete horas e cinquenta minutos); no turno vespertino, será aberto às 14h (catorze horas) e fechado às 14h50 (catorze horas e cinquenta minutos), horário local.

ANTONIO DA LUZ JÚNIOR
Reitor do Instituto Federal do Tocantins



Documento assinado eletronicamente por **Antonio da Luz Júnior, Reitor**, em 13/05/2019, às 17:15, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ifto.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0674547** e o código CRC **901F1C5B**.

Avenida Joaquim Teotônio Segurado, Quadra 202 Sul, ACSU-SE 20, Conjunto 1, Lote 8 -
Plano Diretor Sul — CEP 77020-450 Palmas/TO — 6332292200
portal.ifto.edu.br — reitoria@ifto.edu.br

Referência: Processo nº 23235.007648/2019-77

SEI nº 0674547